Mini Quick Push-in fittings - QM series
Mini raccordi di connessione rapida - Serie QM

The quick push-in fittings QM series allows very fast and safe

connections in pneumatic automation field. The wide range of
models, versions and sizes available makes QM fittings very

flexible in every application of valves and cylinders.

| raccordi ad innesto e disinnesto rapido del tubo permettono
connessioni molto rapide e flessibili anche in situazioni e
spazi limitati. La vasta gamma di figure e taglie Vesta
consente il loro utilizzo in modo ottimale nel campo
dell'automazione pneumatica in genere con collegamenti
sicuri nei piv svariati campi di impiego.

TECHNICAL DATA - DATI TECNICI

Applications - Applicazioni

compressed air/vacuum - Aria compressa /vuoto

Fluid - Fluido

Air (no other gases or liquids) - Aria (no altri fluidi)

Working pressure - Pressione di lavoro 0-10 bar
Max Pressure - Massima pressione 12 bar
Vacuum - Depressione -1 bar
Operating Temperature - Range di temperatura -5°C+60°C

Recommended hoses - Tubi consigliati

Nylon, Polyurethane, Rilsan - Nylon, Poliuretano, Rilsan

Reference code - Codice ordinazione
o000 0
Thread Size
Filetto
Line M3= M3
Serie M5= M5
Mé= M6
R8=R ]/3
Fitting type G8=G 1/8
Tipo%ixﬁwccordo G4=G 1/4
) ) Tube diameter
Please check in following @ Tubo
pC%%iLS/Ifare le tabelle alle 3 =3mm tube
pagine che seguono tubo 3mm
4 =4mm tube
tubo 4mm
6 =6mm tube
tubo 6mm

Back Ring (POM)
Anello blocco guanizione (POM)

Packing (NBR) Collar (Brass)

Guarnizione(NBR) Collare tenuta ghiera (Ottone)
. Nylon tube
E_esm Bogy ('PBL)’BT) Polyurethane tube
orpo in Resina BN Rilsan tube
& o
)| =
) C J
Brass body ! ¥S|e¢ve (POM)
Corpo in ottone ———— | R Ghiera (POM)
{ i
\

Lock Claws (SS)
Pinza fissaggio (SS)
O-Ring (NBR)

components for pneumatic automation 33



\Vals—y oy o
7\ QM CG
MODEL oD R L1 L2 O ]
QM CG 03 M3 M3X0,5| 3,5 15 8
QM CG 03 M5 M5X0,8 [ 3,5 16 2 8
QM CG 03 M6 3 M6X1,0 4 16 2 8
QM CG 03 R8 R1/8 7.5 15 2 10
QM CG 03 G8 G1/8 5,5 14,6 2 14
QM CG 04 M3 M3X0,5| 3,5 17,5 8
QM CG 04 M5 M5X0,8 [ 3,5 18,5 2 8
QM CG 04 M6 4 M6X1,0 4 19 2 8
QM CG 04 R8 R1/8 7.5 16 3 10
o QM CG 04 G8 G1/8 55 15,2 3 14
- QM CG 04 G4 G1/4 7.5 17,2 3 17
QM CG 06 M3 M3X0,5 | 3,5 18 10
QM CG 06 M5 M5X0,8 [ 3,5 18 2 10
QM CG 06 M6 6 M6X1,0 4 18,5 2 10
QM CG 06 R8 R1/8 7.5 18,5 4 10
QM CG 06 G8 G1/8 5 17,2 4 13
QM CG 06 G4 G1/4 7.5 18,5 4 17
7N QM GG
MODEL oD R L1 L2 @D1 O
QM GG 03 M3 M3X0,5| 3,5 15 6,5
QM GG 03 M5 3 M5X0,8 | 3,5 16 7 2
QM GG 03 M6 M6X1,0 4 16 8 2
QM GG 03 G8 G1/8 55 14,6 14 2
QM GG 04 M3 M3X0,5| 3,5 17,5 8
- QM GG 04 M5 M5X0,8 [ 3,5 18 8 2
= QM GG 04 M6 M6X1,0 4 18,5 9 2
: QM GG 04 M7 4 M7X1,0| 5,5 20 9 3
e e QM GG 04 R8 R1/8 7.5 15,5 10 3
i QM GG 04 G8 G1/8 5,5 15,2 14 3
o : @) QH GG 04 G4 G1/4 7,5 17,2 17 3
= ! a8 QM GG 06 M3 M3X0,5| 3,5 18 10
QM GG 06 M5 M5X0,8 [ 3,5 18 10 2
B 5 QM GG 06 M6 M6X1,0 4 18,5 10 2
QM GG 06 M7 6 M7X1,0| 45 19,5 10 4
QM GG 06 R8 R1/8 7.5 18,5 10 4
QM GG 06 G8 G1/8 5,5 17,6 14 4
QM GG 06 G4 G1/4 7,5 18,5 17 4
N\ QM LG
MODEL oD R L1 L2 L3 | oD1 ]
QM LG 03 M3 M3X0,5| 3,5 16 12 7.5 8
QM LG 06 M5 M5X0,8 | 3,5 16 12 7.5 8
QMLGO6M6| 3 M6X1,0 4 16,5 12 7.5 8
QM LG 03 R8 R1/8 7,5 16,5 12 75 10
QM LG 03 G8 G1/8 55 16 12 75 14
QM LG 04 M3 M3X0,5| 3,5 17,2 14 9,5 8
QM LG 04 M5 M5X0,8| 3,5 17,2 14 9,5 8
QMLGO04M6| M6X1,0 4 17,6 14 9,5 10
QM LG 04 R8 R1/8 7.5 18 14 9,5 10
QM LG 04 G8 G1/8 55 16,5 14 9,5 13
QM LG 04 G4 G1/4 75 19,5 14 9,5 17
QM LG 06 M5 M5X0,8 | 3,5 17,2 16 11,5 8
QM LG 06 M6 M6X1,0 4 17,6 16 11,5 10
QM LG 06 R8 6 R1/8 7.5 18 16 11,5 10
QM LG 06 G8 G1/8 5,5 16,5 16 11,5 13
QM LG 06 G4 G1/4 7.5 19,5 16 11,5 17

34 components for pneumatic automation




=7\
"\ QM HG
MODEL 2D R L1 ] L2 | L3 [eD1] A4
QM HG 03 M3 M3X05| 35 | 24 | 12 | 75 8
QM HG 03 M5 M5X08| 35 | 24 | 12 | 75 8
QMHGO3M6| 3 |[Mmex10| 4 [ 245 | 12 | 75 8
QM HG 03 R8 R1/8 | 75 | 245 | 12 | 75 | 10
QM HG 03 G8 G1/8 | 655 | 24 | 12 | 75 | 14
QM HG 04 M3 M3X0,5] 3,56 | 292 | 14 | 95 8
QM HG 04 M5 M5x0,8| 3,6 | 292 | 14 | 95 8
QM HGO4M6| , [Mexi0[ 4 [ 206 | 14 | 95 [ 10
QM HG04 R8 R1/8 | 75 | 30 | 14 | 95 | 10
QM HG 04 G8 G1/8 | 55 | 285 | 14 | 95 | 14
QM HG 04 G4 G1/4 | 75 | 31,56 | 14 | 95 | 17
S QM HG 06 M5 M5X08| 35 | 292 | 16 | 115 | 8
| QM HG 06 M6 M6X1,0| 4 | 296 | 16 | 11,5 | 10
1 B0 QM HGO6R8 | 6 R1/8 | 75 | 30 | 16 | 11,5 | 10
QM HG 06 G8 G1/8 | 55 | 285 | 16 | 115 | 14
QM HG 06 G4 G1/4 | 75 | 315 | 16 | 115 | 17
"\ QM BG
MODEL 2D R L1 [ L2 [ L3 [@eD1] &
QM BG 03 M3 M3X05] 35 | 16 | 24 | 75 8
QM BG 03 M5 M5X08| 35 | 16 | 24 | 75 8
QMBGO3M6| 3 |[M6X10| 4 | 165 | 24 | 75 8
QM BG 03 R8 R1/8 | 75 | 165 | 24 | 75 | 10
QM BG 03 G8 G1/8 | 55 | 16 | 24 | 756 | 14
QM BG 04 M3 M3X0,5|] 35 | 162 | 28 | 95 8
L3 QM BG 04 M5 M5X0,8| 35 | 172 | 28 | 95 8
QWMBGO4M6| , [Mexio0[ 4 | 176 | 28 | o5 [ 10
Eg QM BG 04 R8 R18 | 75 | 18 | 28 | 95 | 10
= QM BG 04 G8 G1/8 | 55 | 165 | 28 | 95 | 14
QM BG 04 G4 G1/4 | 75 | 195 | 28 | 95 | 17
QM BG 06 M5 M5x0,8| 3,56 | 182 | 32 | 115 | 8
QM BG 06 M6 M6X1,0] 4 | 186 | 32 | 11,5 | 10
QMBGO6R8| 6 R1/8 | 75 | 19 | 32 | 115 | 10
QM BG 06 G8 G1/8 | 55 | 165 | 32 | 11,6 | 14
QM BG06 G4 G1/4 | 75 | 195 | 32 | 11,56 | 17
"\ QM DG
MODEL oD R | L1 [ L2] L3 [ L4 [@D1] 4
QM DG 03 M3 M3X0,5] 35| 16 | 28 | 12 | 75 | 8
QM DG 03 M5 M5X0,8| 35| 16 | 28 | 12 | 75 | 8
QMDGO3M6| 3 |[M6x1,0| 4 [165[ 285 12 | 75 | 8
QM DG 03 R8 R1/8 | 75 | 16,5] 285 | 12 | 7,56 | 10
QM DG 03 G8 G1/8 | 55| 16 | 28 | 12 | 7,56 | 14
. QM DG 04 M3 M3Xx0,5] 35 | 16,2] 302 | 14 | 95 | 8
- QM DG 04 M5 M5x0,8| 35 [ 17,2] 31,2 | 14 | 95 | 8
S - amDGoame| |, [mexio] 4 [176]316] 14 | 95| 10
-~ ﬂ{ QM DG 04 R8 R1/8 | 75| 18 | 32 | 14 | 95 | 10
| H“i: : QM DG 04 G8 G1/8 | 55 | 16,5 305 | 14 | 95 | 14
?7_ . QM DG 04 G4 G1/4 | 7,56 [ 195 335 | 14 | 95 | 17
c QM DG 06 M5 M5X0,8| 3,5 | 18,2 32,7 | 14,5 11,5 8
S QM DG 06 M6 M6X1,0| 4 | 18,6 | 33,1 | 14,5 | 11,5 10
: b ; _ QM DGO6R8| 6 R1/8 | 75| 19 | 335 | 145 | 11,56| 10
ol QM DG 06 G8 G1/8 | 55 | 165 325 | 16 | 115 14
QM DG 06 G4 G1/4 | 75 | 195]| 355 | 16 | 115 17

components for pneumatic automation



L3

\ =77\
N\ QM YV
MODEL oD D1 oD2 L1 L2
QM V 03 3 75 3,2 12 4.8
QM V 04 4 9,5 3,2 14,5
QM V 06 6 11,5 3,2 16 6,5
T
3 il b L]
& ) 3
PD1
N QM
MODEL oD D1 L
QM 103 3 75 21
oD1 QM 1 04 4 9,5 26,5
2.0D QM | 06 6 11,5 27,5
=
-]
"\ QM E
: MODEL oD oD1 [ @D2 | L1 L3 | L4 L2
QM E 03 3 75 | 32 [ 235 96 [ 118 ] 48
QM E 04 4 95 | 32 | 29 12 | 145 6
L QM E 06 6 115 | 32 | 32 13 16 6,5
L2
Y T
g
3-0D
DD
N\ QMY
MODEL oD oD1 | @D2 | @D3 | L1 L2 L3
QM Y 03 03 3 3 75 | 32 | 227 78 [ 95
pon —22 QM Y 04 04 4 4 95 | 32 | 28 | 92 12
B i s PO QM Y 06 06 6 6 115 | 32 | 30 11 12
e === QM Y 06 04 6 4 115 | 32 [ 30 11 12
.,i.. ,Jf-j

L1

i
1) sl

o
2
o
()

36 components for pneumatic automation




